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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

 

Мета оволодіння студентами знань та уміння використовувати основні 

біотехнологічні процеси для отримання біологічно-активних сполук, принципи і методи 

конструювання об’єктів біотехнології, культивування окремих штамів промислових 

мікроорганізмів, методи підбору біологічних агентів з метою отримання окремих 

продуктів, основ управління процесами культивування мікроорганізмів та контролю 

якості отриманого продукту,   визначення  екологічної безпеки продуктів біотехнології, 

створених на основі генетично модифікованих мікроорганізмів.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має наступні завдання:  

отримувати посівний матеріал з чистих культур мікроорганізмів; вирощувати культури 

мікроорганізмів в колбах і ферментерах, контролювати ферментну активність 

мікроорганізмів – продуцентів; проводити селекцію активних штамів  продуцентів,   

складати типову схему біотехнологічного виробництва; керувати процесами 

культивування мікроорганізмів у промислових умовах шляхом збирання, опрацювання і 

аналізу інформації, експериментального освоєння методів роботи з різними 

промисловими мікроорганізмами в умовах лабораторії та під час навчальних практик в 

науково-дослідних установах та біохімічних підприємствах. 

 

Набуття компетентностей: 

інтегральна компетентність (ІК): Здатність розв’язувати комплексні завдання в 

галузі біології у процесі проведення дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає 

переосмислення наявних та створення нових цілісних знань. Здатність генерувати нові 

науково-теоретичні та практично спрямовані ідеї, розробляти та реалізовувати наукові 

проекти і програми у галузі біології з вирішення як загальнобіологічних проблем, так і 

коригування стану біооб’єктів за дії речовин природного і синтетичного походження, 

біологічно активних речовин та застосування їх у практиці сільського господарства, 

охорони природи, ветеринарних наук, біомедицини і зооінженерії, а також впровадження 

інноваційних технологій у професійну діяльність. 

загальні компетентності (ЗК):  ЗК01. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел; ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК03. Здатність працювати в міжнародному науковому контексті; ЗК05. Здатність 
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генерувати нові ідеї (креативність), проводити наукові досліджень на відповідному рівні; 

ЗК06. Здатність формування системного наукового світогляду. 

 фахові (вибіркові) компетентності (ФК): ФК09. Здатність проводити теоретичні 

і експериментальні дослідження, математичне і комп’ютерне моделювання 

біотехнологічних процесів; ФК10. Здатність продемонстровувати знання і розуміння 

наукових фактів, необхідних для розроблення сучасних біотехнологій; ФК11. Здатність 

продемонстровувати творчий та інноваційний потенціал в синтезі рішень і в розробці 

природоохоронних біотехнологій. 

Програмні результати навчання (ПРН) ОНП: 

РН01. Знання сучасних методів ведення науково-дослідних робіт, організації та 

планування експерименту, практик оприлюднення наукових результатів. 

РН03. Знання і розуміння проблемних питань сучасної біотехнології (в тому числі і 

на межі предметних галузей) для створення новітніх біотехнологій.  

РН04. Знання та використання сучасних фізіологічних, біохімічних та генетичних 

підходів для вдосконалення біологічних агентів і регуляції біотехнологічних процесів. 

РН05. Мати передові концептуальні та методологічні знання з біотехнології і на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного 

напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 

РН06. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проєкти, які дають 

можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 

практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми біотехнології з 

дотриманням норм академічної етики і врахуванням соціальних, економічних, 

екологічних та правових аспектів. 

РН09. Розробляти нові та вдосконалювати існуючі біотехнології отримання 

практично цінних біотехнологічних продуктів різного призначення і природоохоронні 

біотехнології. 

 

3. ПРОГРАМА ТА СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

„ ПРОМИСЛОВА БІОТЕХНОЛОГІЯ ” 
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Модуль 1. Ферментативні процеси в біотехнологічній промисловості 

Тема 1. Історія та досягнення  

промислової біотехнології. 

21 6  6  15  2     

Тема 2. Загальна характеристика 

промислових штамів 

мікроорганізмів. 

22 7  7  15       

Разом за змістовим модулем 1 43 15  10  30       

Змістовий модуль 2. Типова схема та основні стадії біотехнологічних виробництв. 

Тема 3. Класифікація та 

характеристика процесів 

ферментації. 

21 6  6  15       



Тема 4. Характеристика основних 

стадій біотехнологічних 

виробництв 

22 7  7  15       

Тема 5. Біотехнологія продуктів 

мікробного синтезу. 

22 7  5  15       

Тема 6. Промислова біотехнологія 

у сільському господарстві. 

22 8  5  15       

Разом за змістовим модулем 3 44 15  10  30       

Всього годин 165 45  30  90 8 2     

Курсовий проект 82       4  -  - 

 

ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

Політика щодо дедлайнів 

та перескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 

Перескладання модулів відбувається із дозволу лектора 

за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної 

доброчесності: 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів 

заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). 

Курсові роботи, реферати повинні мати коректні 

текстові посилання на використану літературу 

Політика щодо 

відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних 

причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) 

навчання може відбуватись індивідуально (в он-лайн 

формі за погодженням із деканом факультету) 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Рейтинг студента, бали Оцінка національна за результати складання 

екзаменів заліків 

екзаменів заліків 

90-100 відмінно зараховано 

74-89 добре 

60-73 задовільно 

0-59 незадовільно не зараховано 
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